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• Предусмотрен положительный припуск на свободное облегание 5 - 13 см (2 - 5 дюймов) по обхвату груди.  
• На образце показан размер M1 с положительным припуском на свободное облегания 17 см (7 дюймов). 
 
МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ 
• Пряжа Worsted weight yarn в следующем количестве; показана пряжа De Rerum Natura Gilliat (100% мери-
носовая шерсть; 250 м / 100 г); цвет MC = 'azur'; цвет CC = 'sel' 
 

 
 
• круговые спицы № 4.5 или размер, который позволит получить требуемую плотность вязания: 
◦ длина эквивалентная или короче, чем размер груди (для кокетки и тела) = основные спицы   
◦ длиной 40 или 60 см (для начала кокетки) = короткие основные спицы   
◦ спицы на Ваш выбор для вязания окружностей маленького диаметра круг.р. (например, чулочные спицы, 2 
круговые спицы, длинными круговыми спицами методом magic loop и т.д.) = основные спицы для рукавов 
• круговые спицы № 4 или на 1 размер меньше, чем размер основных спиц:  
◦ длина эквивалентная или короче, чем размер груди (для кокетки и тела) = спицы для резинки на теле  
◦ длиной 40 или 60 см = спицы для резинки на воротнике 
◦ спицы на Ваш выбор для вязания окружностей маленького диаметра круг.р. = спицы для резинки на рукавах 
• 4 маркера для петель, один из них уникальной формы или цвета (для начала круг.р.) 
• опционально – дополнительные маркеры для петель для размещения между раппортами цветного узора 
• вязальный крючок для временного набора петель crochet provisional cast on 
• вспомогательная нить для временного набора петель и удерживания петель. 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ   
• 19 п. и 26 круг.р. / 10 см (4 дюйма) лицевая гладь прямыми и круговыми рядами жаккардовым узором, 
после блокировки (= стирка и сушка), на спицах основного размера 
Примечание: Если Ваша плотность вязания прямыми рядами и жаккардовым узором различаются, то воз-
можно Вам потребуется использовать вторые основные спицы другого размера, чтобы плотность вязания 
была всегда одинаковой. 
 
ПРИМЕЧАНИЯ 
• вязать лиц.гл. сверху вниз, одной деталью, начиная с временного набора петель provisional cast on. 
• Петли временного набора поднимаются в конце, когда горловина будет сформирована укороченными ря-
дами и воротник будет заканчиваться резинкой 1x1.   
Примечание: Горловина и воротник могут быть закончены в любое время после начала кокетки, если Вы 
захотите заранее получше оценить окончательный размер и прилегание. 
• Кроме укороченных рядов для формирования горловины, пуловер вяжется полностью круг.р.  
• Вместо выделенных жирным цветом букв или слов (например, A, B, C, петли рукава и т.д.) в описании, 
подставляйте данные для своего размера, которые приведены в сопровождающей таблице. 
• Сокращения расшифрованы в конце описания. 
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• Обучающую программу по временному набору петель при помощи крючка crochet provisional cast on 
можно найти здесь: https://www.youtube.com/watch?v=R3J-sUx_whE 
• Обучающую программу по вязанию укороченных рядов с накидом можно найти здесь: 
http://cocoknits.com/resources/tutorials/short-rows/ 
 

 
 
 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Provisional Cast On 
Короткими спицами основного размера и вспомогательной нитью методом временного набора петель 
crochet provisional cast on или другим предпочитаемым методом, 

 
 
Пряжей MC, вязать все петли лиц.п.  
Соединить петли в круг.р., следя за тем, чтобы петли не перекрутились, поместить маркер начала круг.р.  
 
КОКЕТКА 
Вязать 9 (9, 10, 10, 11) [12, 12, 13] раппортов по Схеме узора для кокетки, приведенной ниже, схему читать 
снизу вверх, справа налево.   
Перейти на основные спицы, когда петель будет достаточно. 
УКАЗАНИЕ: Вы можете поместить маркеры между раппортами. При вязании последнего круг.р. схемы мар-
керы удалить. 

https://www.youtube.com/watch?v=R3J-sUx_whE
http://cocoknits.com/resources/tutorials/short-rows/
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После завершения узора по схеме: 
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Удалить маркер начала круг.р. Обрезать пряжу CC и продолжить вязать пряжей MC. 
 
След. круг.р. (поместить 4 маркера регланов): A лиц.п., ПМ, B лиц.п., ПМ, C лиц.п., ПМ, B лиц.п., ПМ.   
ПРИМЕЧАНИЕ 1: Это - только частичный круг.р.  
ПРИМЕЧАНИЕ 2: Последний маркер левого реглана спинки - теперь маркер начала круг.р 
 

 
 
Вязать прямо лиц.п. 0 (0, 3, 0, 4) [6, 4, 4] круг.р. пряжей MC. 
 
Прибавления для регланов - все размеры, кроме XS 
След. круг.р. (с прибавлениями): *1 лиц.п., m1l, лиц.п. до 1 п. перед след. маркером, m1r, 1 лиц.п., СМ; повто-
рить от * еще 3 раза. (= 8 п. прибавлено) 
След. круг.р.: Все петли лиц.п.  
Вязать последние 2 круг.р. – еще (0, 0, 2, 1) [1, 2, 2] раз. 
Примечание: Обратитесь к таблице ниже, чтобы получить окончательное число петель между маркерами.  
 

 
 
Разделить тело и рукава - все размеры 
След. круг.р.: вязать лиц.п. петли спинки, маркер удалить, методом  набора петель backward loop CO набрать 
D п., поместить петли рукава на вспомогательную нить, маркер удалить, вязать лиц.п. петли переда, маркер 
удалить, набрать D п., поместить петли рукава на другой отрезок вспомогательной нити. Маркер начала 
круг.р. оставить на месте. 
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ТЕЛО 
Вязать прямо лиц.гл. круг.р. на высоту 31 см (12¼ дюймов) от разделения кокетки или за исключением 6 см 
(2½ дюйма) от желаемой длины. 
След. круг.р.: *m1l, E лиц.п.; повт. от * еще F раз, m1l, лиц.п. до конца. 
 

 
 
 
Перейти на спицы для резинки тела.  
След. круг.р.: *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до конца. 
Продолжить вязать резинкой 1x1 в установленном порядке на высоту 6 см (2½ дюйма).  
Свободно закрыть петли "как смотрят петли" резинки 1x1. 
 
РУКАВА – ОБА ОДИНАКОВО 
Переместить петли рукава со вспомогательной нити на основные спицы для рукава. 
Присоединить новую пряжу МС к середине наборного ряда петель для подмышки на теле. 
Круг.р.1: поднять и провязать G лиц.п., вязать лиц.п. петли рукава, поднять и G лиц.п.  
 

 
 
Вязать 13 (11, 9, 9, 7) [5, 5, 5] круг.р. прямо лиц.гл.  
След. круг.р. (с убавлениями): 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до послед. 3 п., ssk, 1 лиц.п. (= 2 п. убавлено) 
Продолжить вязать лиц.гл. круг.р. и продолжить убавлять петли: 
 

 
 
Вязать прямо, пока длина рукава не составит 37 (37, 38, 39, 39) [39, 39, 39] см (14½ (14½, 15, 15½, 15½) [15½  
15½, 15½ дюймов) или за исключением 6 см (2½ дюйма) от желаемой длины. 
 
След. круг.р. (с убавлениями): 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до конца. (= 1 п. убавлена) 
 
Перейти на спицы для резинки на рукавах. 
След. круг.р.: *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до конца. 
Продолжить вязать резинкой 1x1 в установленном порядке на высоту 6 см (2½ дюйма).  
Закрыть петли "как смотрят петли" резинки 1x1. 
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Формирование горловины 
Удалить вспомогательную нить временного набора петель. Поместить петли горловины на более короткие 
круговые спицы основного размера, начиная от 1-й п. временного набора. Присоединить новую пряжу МC и 
поместить маркер начала круг.р.  
Вязать 1 круг.р. лиц.п.  
 
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): H лиц.п., TW, накид. 
Укороченный ряд 2 (изн.р.): изн.п. до начала круг.р., СМ, J изн.п., TW, накид. 
 
Все размеры, кроме L2 и XL:  
Укороченный ряд 3 (лиц.р.): лиц.п. до начала круг.р., СМ, лиц.п. до L п. перед предыдущим поворотом, TW, 
накид.  
Примечание: Накид от предыдущего укороченного ряда петлей не считается! 
Укороченный ряд 4 (изн.р.): изн.п. до начала круг.р., СМ, изн.п. до L п. перед предыдущим поворотом, TW, 
накид. 
 
 
Только размеры L2 и XL: 
Укороченный ряд 3 (лиц.р.): лиц.п. до начала круг.р., СМ, 1 лиц.п., ssk, *3 лиц.п., ssk; повт. от * еще 2 раза, 
лиц.п. до L п. перед предыдущим поворотом, TW, накид. (= 4 п. убавлено) 
Примечание: Накид от предыдущего укороченного ряда петлей не считается! 
Укороченный ряд 4 (изн.р.): изн.п. до начала круг.р., СМ, 2 изн.п., 2 п. вместе изн.п., *3 изн.п., 2 п. вместе изн.п.; 
повт. от * еще 2 раза, ип до L п. перед предыдущим поворотом, TW, накид. (= 4 п. убавлено) 
 

 
 
Все размеры: 
Укороченный ряд 5 (лиц.р.): лиц.п. до начала круг.р., СМ, лиц.п. до L п. перед предыдущим поворотом, TW, 
накид.  
Укороченный ряд 6 (изн.р.): изн.п. до начала круг.р., СМ, изн.п. до L п. перед предыдущим поворотом, TW, 
накид. 
Лиц.п. до начала круг.р.  
След. круг.р.: все петли лиц.п.  
Примечание: Когда Вы столкнетесь с первыми 3 накидами, то вязать накид лиц.п. вместе с петлей слева, 
следующие 3 накида -  вязать накид лиц.п. вместе с петлей справа. 
След. круг.р.: 2 п. вместе лиц.п., *М лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.; повторять от * до конца. 
 

 
 
ВОРОТНИК 
Перейти на спицы для резинки горловины. 
 
Все размеры, кроме L1:   
След. круг.р.: *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до конца. 
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Только размер L1: 
След. круг.р.: *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до послед. 3 п., 1 лиц.п., 2 п. вместе изн.п.  
След. круг.р.: *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до конца. 
 
Все размеры: 
Продолжить вязать резинкой 1x1 в установленном порядке на высоту 2,5 см (1 дюйм).  
Закрыть петли "как смотрят петли" резинки 1x1. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы нитей. Выстирать кардиган согласно указаниям производителя пряжи на этикетке и дать 
высохнуть на горизонтальной поверхности.   
 

 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
CC = контрастный цвет 
m1l = прибавить 1 п. с наклоном влево: правой спицей поднять нить между спицами на левую спицу так, 
чтобы правая сторона поднятой петли была спереди, затем провязать ее лиц.п. за заднюю стенку 
m1r = прибавить 1 п. с наклоном вправо: правой спицей поднять нить между спицами на левую спицу так, 
чтобы левая сторона поднятой петли была спереди, затем провязать ее лиц.п. за переднюю стенку 
MC = основной цвет 
ПМ = поместить маркер 
СМ = маркер переснять 
ssk = снять 2 п. по отдельности как лиц.п., затем провязать эти петли вместе лиц.п. за задние стенки 
Лицевая гладь = прямыми рядами – лиц.п. в лиц.р., изн.п. в изн.р.; круговыми рядами – все круг.р. вязать 
лиц.п.  
TW = работу повернуть 
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